

第44届世界技能大赛落幕 航空工业导弹院 助力中国队获佳绩

本报讯(记者李冰 通讯员石向前 孙若愚)第44届世界技能大赛10月19日在阿联酋阿布扎比落下帷幕。在制造团队挑战赛项目中,中国队夺得铜牌。中国队参赛项目的集训基地,设在位于我市的航空工业空空导弹研究院(下称“航空工业导弹院”),这也是航空工业导弹院第三次承担该项目的集训工作。

我国3名选手参加制造团队挑战赛项目,其中综合选手刘培桐来自航空工业导弹院,设计选手高雨楠来自中航飞机股份有限公司汉中飞机分公司,数控选手詹志远来自广东省机械技师学院。航空工业导弹院多位专家参与其中,周春雷担任该项目的专家组组长,赵晓明、王勇、邵志永、石向前、刘昌军、俞立峰、于澎担任该项目教练。这也是我国在该比赛项目上,继第42届夺得优胜奖、第43届夺得金牌后,又一次夺得奖牌。

此外,在本届大赛数控铣项目上,中国选手杨登辉夺金。航空工业导弹院首席技能专家鲁宏勋为中国队该项目专家组组长。

世界技能大赛由世界技能组织主办,每两年举办一届,是当今世界地位最高、规模最大、影响力最强的职业技能赛事,被誉为“世界技能奥林匹克”。本届世界技能大赛,来自世界技能组织68个成员国家和地区的1260余名选手在6大类51个比赛项目中开展角逐,中国代表团共派出52名选手参加了47个项目的比赛,获得了15枚金牌、7枚银牌、8枚铜牌和12个优胜奖,位列金牌榜首位,取得了中国参加世界技能大赛以来的最好成绩。

我市增加两家 省制造业“双创”平台

本报讯(记者陈曦 通讯员刘湘龙)近日,经省工信委组织专家评审,确定全省9家平台为2017年河南省制造业“双创”平台,我市中国一拖集团有限公司(简称“中国一拖”)与中钢集团洛阳耐火材料研究院有限公司(简称“中钢洛耐院”)所建平台成功入选。

其中,中国一拖所建的平台为农业装备生态圈创新平台,属于要素汇集型平台,主要实施内容包括建设智能工厂、开展产品智能化服务、创新发展电子商务,推进产业链协同制造等。该平台通过结合“互联网+”融合创新应用平台和“线上线下”职工众创平台建设,预计在2017年年底完成中国一拖“网上双创”系统的开发运行。

中钢洛耐院所建的耐火材料技术创新服务平台,是一个专门为耐火材料中小企业提供技术咨询、科技开发质量检测成果转化等全链条服务的综合性平台,属于能力开放型平台,也是国内唯一的耐火材料综合性服务平台。该平台自正式投入运行以来,累计注册用户约2200家。据统计,进入良性运行后,该平台每年将服务企业100家左右,带动中小企业获得授权专利150项,推动产品销售额30亿元以上。

河南洛阳:“河洛工匠计划” 助推供给侧结构性改革

编者按

昨日,新华网播发《河南洛阳:“河洛工匠计划”助推供给侧结构性改革》,报道我市大力实施“河洛工匠计划”,从薪酬制度、职称评审、人才引进、技能培训、建设经费补贴等方面,支持工匠培养和工匠工作室的建设,为供给侧结构性改革提供了源源不断的新动能的做法和成效。本报今日全文转发,敬请关注。

新华网郑州10月22日电(李亚楠 姜明明)今年以来,洛阳大力实施“河洛工匠计划”,整个河洛大地崇尚创业、追求创新的风气日渐浓厚,为供给侧结构性改革提供了源源不断的新动能。

50多摄氏度的室内温度,机械设备轰鸣运转,阵阵热浪不断袭来……这就是全国五一劳动奖章获得者、中信重工机械股

份有限公司炼钢工人杨金安工作了33年的地方。

这份工作不仅劳动强度大,而且生产环境中粉尘多、温度高、噪声强,很多人一上岗便走了。杨金安不但没走,还潜心钻研,坚持每天记炼钢笔记,厚厚一摞,已经有50多本。

如今,杨金安看一眼钢水颜色就能判断温度,泼一勺钢水在地上,就能根据溅起的火花判断其成分是否合乎要求。他先后荣获全国五一劳动奖章、中原大工匠、河洛大工匠等荣誉,带领攻关小组先后完成技术攻关13项,提出创新合理化建议20余项,2016年全年实现经济效益1260.534万元。

当前,洛阳正在全力加快建设中原城市群副中心城市、打造带动河南省发展的增长极,建设全国重要的先进制造业和现代服务业基地、建设国家创新型城市是其中重要内容。产业发展、创新发展,都离不开人这个主体。

2016年9月,洛阳市出台的《关于实施“河洛工匠计划”加快高技能人才队伍建设的意见》提出,到2020年年底培养“河洛工匠”500名、“河洛大工匠”50名,建设100家具有地域特色、绝技绝活的“河洛工匠”工作室。同时,从薪酬制度、职称评审、人才引进、技能培训、建设经费补贴等方面,支持工匠培养和工匠工作室的建设。

在中车洛阳机车有限公司李万坤机电工作室,河洛大工匠、电工高级技师李万坤正带着徒弟对一个小小的电器部件作进一步检测。

工匠工作室成立近10年来,除解决生产一线的难题外,李万坤还担负着培训任务。他平均每年培训400课时,选带的22名徒弟中有9人成为高级技师,7人成为技师,学员闫伟强有了以自己名字命名的工匠工作室。

这样的生动实践在洛阳有很多。中国一拖集团劳模创新工作室132对师徒结对

子,85名徒弟晋升高一级职业资格。航空工业空空导弹研究院聘请多名数控能手,5年培训学员1000多名。中信重工以工匠为引领,形成22个工人创客群,覆盖从冶炼到加工12个技术工种,直接参与者逾500人。

不少企业也勇于探索,在工匠培养上阔步前行。在拓宽晋升通道方面,中钢集团耐火材料有限公司设计了工匠、首席员工、岗位带头人、生产骨干四级晋升阶梯,为不同职业阶段的职工设计了努力目标。在优化激励机制方面,中国一拖集团实施了“人人提建议,建议有奖;人人搞创新,创新得奖金”的激励机制……

河南省委常委、洛阳市委书记李亚说,一个崇尚“工匠精神”的城市,一定是拥有人文素养内涵和向上向善价值取向的城市。

如今,在洛阳,有一大批像杨金安、李万坤这样锐意创新、游刃有余的能工巧匠勇攀技术之颠,不断标注着洛阳制造的新高度。

孟津县王良村以“小、快”项目树立脱贫信心,以“稳、久”项目助力长久脱贫 “党和政府帮俺轻松创了业”

孟津县城往北走10公里,绕过座座丘陵浅山,便是离黄河不远的白鹤镇王良村。

村路旁的小院子里,瘦瘦高高的贫困户任根川正坐在小板凳上削开一片片竹片,铺在新制的兔笼里。放暑假的小闺女也帮着干,俩人干得满头是汗。

和两年前的日子比起来,任根川很满足。“今年打算扩大兔子养殖规模,力争突破200只。”任根川一边把大把颗粒饲料往兔子嘴边喂,一边憧憬着未来。

任根川59岁了,腿脚不灵便,老伴身体也不好,一家人糊口都难。

王良村,号称“杂耍之乡”。杂耍文化始于唐宋、兴于明清,不少村民靠在天南海北搞杂耍表演致富,却也有部分像任根川这样因病因残致贫的村民被拴在了土地上。第一书记朱延涛说,让全村64户贫困户在家门口就业,一直是村子脱贫攻坚的努力方向。

树立脱贫信心,从“小、快”项目开始。变化,从去年悄然发生。

村子利用扶贫资金购买的30只兔子,成了任根川一家脱贫的起点。

王良村根据贫困户的基本情况,充分尊重贫困户意愿,为19户贫困户购牛14头、羊10只、兔400余只、猪10头,帮他们实现“零成本”轻松创业。

在帮扶人的帮助下,任根川买了台颗



任根川在喂兔子

粒饲料机,还订阅了《中国养兔》杂志。“一有空就看,科学养兔才能赚得多嘛。”说着,任根川从屋里拿出一摞厚厚的杂志。

如今,一年过去了,肉兔数量“噌噌”地往上升,算是喜人,卖了一窝又一窝,虽然行情起起落落,但他今年赚上三五千块问题不大。

病残贫困户离不了村,土地是长久的依靠。在凭借养殖项目建立脱贫信心后,王良村再以“稳、久”的低风险种植项目实现长久脱贫。

去年,经多番考察后,村子坚定了走核桃种植和深加工道路的决心。在帮扶单位

河南有线电视网络集团有限公司洛阳分公司帮助下,村子有了首个核桃加工厂,经过剥离、烘干后的核桃成品每斤能卖十多块,给村民带来更多的稳定收益。

任根川说,以前核桃不好卖,来收核桃的总压价,去年,核桃加工厂第一年开张,他家的一亩多核桃果头一次卖上了一块三一

斤,亩均收益1000多块。

看到核桃有了稳定的好行情,任根川去年又多承包了3亩地。“核桃苗是村里免费发放的。”任根川笑着说,如今,由于参加了“雨露计划”技能培训,他成了核桃种植能手。

受益的,不仅仅是任根川一家。去年,王良村48户贫困户发展核桃种植250亩、杂粮谷子种植800亩、花椒种植180亩,迈出了种植结构调整的一大步。

如今,任根川又有了新的期望——村头路旁,小米加工厂厂房拔地而起,施工现场施工车辆穿梭不停,厂子的“老板”,正是包括任根川在内的王良村全体贫困户。

朱延涛介绍,目前王良村谷子种植仅停留在农户自行零售、松散性销售阶段,收购价偏低。今年,王良村利用贫困户到户增收资金新建小米加工厂,64户贫困户全部入股,每年又将有一笔分红收入。

“肉兔养殖、核桃种植、厂子分红……党和政府帮俺轻松创了业,今后日子一定会越来越红火!”任根川话语中带着自信。

本报首席记者 张锐鑫 特约通讯员 郑战波 文/图

坚决打赢脱贫攻坚战
咱们一起奔小康

欢迎报考
河南科技大学
工商管理硕士(MBA)

网报时间:2017年10月10日至10月31日,每天9:00-22:00。

登录网址:中国研究生招生信息网

http://yz.chsi.com.cn

http://yz.chsi.cn

垂询电话:

0379-65626165

15036300187

拍卖公告

受委托,我公司定于10月30日15时在雅香金陵大饭店三楼天运厅会议室公开拍卖洛阳神都大厦3部报废电梯。有意竞买者请于10月27日16时前向我公司交纳竞买保证金5000元,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示时间:至10月29日
展示地点:标的物所在地
联系电话:13937938229
监督电话:62325608
河南德惠拍卖有限公司

公告

洛阳万通·福瑞城商务楼项目位于偃师市大学路北、文化路西,建筑面积为28726.41平方米,总高27层,由洛阳万通置业有限公司开发建设;目前形象进度已达到10层,土地、规划、施工证件齐全,形象进度符合预售条件。该公司已向我局提出预售申请,现向社会征询异议,自登报之日起15日内如无异议,我局将依法给予办理商品房预售许可证。联系电话:67711915。偃师市房产管理局

迁坟启事

按照市政规划,洛阳市经六路北起魏紫路,南至道北四路,西至道路用地界,东至庄王山安置房项目。该范围内的坟墓自公告之日起15日内迁移完毕,逾期按无主坟处理。

联系人:张见武
电话:18639288965

洛阳市老城区道路基础设施建设工程指挥部



电网检修正酣

昨日,郑州铁路局洛阳供电段洛北供电车间职工在对供电接触网进行检修。职工们对陇海、焦柳铁路为期17天的集中大修期间,切实做到精修细修,一丝不苟,消除设备隐患,确保辖区线路供电畅通。

记者 潘郁 通讯员 樊中林 摄



网上订奶 每天送新鲜
关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订® 电商平台 www.axzyd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域:洛阳市九县(市)六区



扫一扫订奶

我们承诺

原奶执行欧盟标准
每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内

返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866/67895888

